

Válogatás a TÁJÉK Tájművészeti Csoport kiállítási vendégkönyveinek bejegyzéseiből

Az alábbiakban az elmúlt 5 év alkotásainak vendégkönyvi bejegyzéseiből válogattunk, olyanokat, amelyek különösen kedvesek számunkra. Ezúton is köszönjük a véleményeket!

„Gratulálok! Valóban értelmiségi viszonyban állnak a világgal!”
olvashatatlan aláírás

„Minden ötlet tovább tartja életben a világot. Minden ötlet? Minden kreatív, értékalkotó ötlet. Ez ilyen. Tovább tartja életben a világot!”
a konzerv-kertről írta Buckner Edit

„Hülye vagy! Pihenj!”
aláírás nélküli bejegyzés a konzerv-kertről

„Miért vannak ezek itt? Kérdezi a 8 éves Áron. De jó, hogy ő még nem érti!”
a konzerv-kertről írta S. Zsuzsa, Áron anyukája

„Gratulálok, ez szuper!!”
a Készen-lét projektekről írta Vikár András DLA

„Látványos és leleményes, megmozgatja az agyat. Gratulálok!”
a konzerv-kertről mondta Jiří Menzel filmrendező

„Megütött, de jól esett!”
a Készenlét projektjéről jegyezte be Miklós

„Ez egy jó reklám, igazi tartalom nélkül. Mutasd meg ezt egy parasztnak és körbe fog röhögni!”
a konzerv-kertről, névtelen bejegyzés

„Szerintem ez egy nagy marhaság!”
a konzerv-kertről írta D. Zoltán

„Sziaztok! Ezt Marcell Duchamp is megirigyelhette volna! Gratulálok!”
a konzerv-kertről írta Simon Izabella

„Ez valami hippy dolog? Gyíkok!”
a konzerv-kertről írta N.

„Kedves Építők!”

*Én még azt javaslom, hogy ahol ezeket az árudarabokat meg lehet vásárolni, a vasárnapokon ne lehessen. Vagyis a MULTIK legyenek zárva! Ebben én segítők lennék! Ez is lehetne egy mozgalom!
Köszönettel: Jankai Marion”
felhívás keringőre a konzerv-kert kapcsán*

*„Ébresztő! Talpra MAGyar, hí a haza... Meddig fokozzuk az elidegenedést??!!”
a konzerv-kertről, egy olvashatatlan aláírás*

*„Na, most ez a jövő? Ez, de nem vidám. Nem tudunk elég durvát, meglepőt mutatni, hogy felébredjék a fogyasztói társadalom, azért kösz!”
a konzerv-kertről aláírás nélkül*

*„Köszönjük, majd visszahívjuk!”
a Készenlét projektjéről jegyezte be aláírás nélkül*

*„Erről mindenki mond valamit.”
a Készenlét projektjéről jegyezte be aláírás nélkül*

*„Becsapsz” kert! A Nap is elsápad a látványától! Irány a XXI. század!”
a Készenlét projektjéről jegyezte be Zsike*

*„Majomság az egész!”
a Készenlét projektjéről jegyezte be Attila*

*„The exhibit is a great combination of Andy Warhol and romanticism. Very original!”
a konzerv-kertről jegyezte be Bruce (USA)*

*„Fascinating social cementary!”
a konzervkertről Margaret Cramford (USA)*

*„Végtelenül csalódtunk! Maguk beteg emberek.”
a konzerv-kertről írta Sanya*

*„Klassz! Veszedelmes!”
a Kódról a Tiszta Színház Egyesület*

*„Kedves Tájék!
Örömmel látom, hogy az idén is közlítek gondolataitokat és nem szégyenlítek egyedi közlésmódokat.
Gratulálok: Huszár István”*

a Kódról

„Nagyon ütős élmény, hogy növényekkel szemben állok, már nem tudom kik ők, és kódolvasóval ismerem meg őket. Remélem, ez csak utópia és nem a jövő!

Köszönöm: Tünde”

a Kódról

„WOW hát ez hely hihetetlenül szuper jó! (Úgyhogy ha nem probléma, a könyvembe egy fejezet már meg is született...) hogy a hely milliója is megemlítésre kerüljön...nagyon köszönöm az élményt! Légrády Eszter”

a Kódról